

怀疑被使坏 烧了对方商场

尽管千般掩盖犯罪真相,还是被揪了出来

□记者 侯文强 报道
qjwbhwq@vip.163.com

本报1月27日讯 近日,龙口的孙某被检方以放火罪提起公诉。经查,孙某指使4人到他人的商场纵火,造成了120余万元损失,更惊心的是,险些造成10余人伤亡。究竟是咋回事呢?事情还要从2010年说起。

孙某是龙口一家贸易公司的老板,他与一家商场的老板因为

借款产生纠纷,两人打起了官司。在民事诉讼期间,孙某的车库门被人火烧,办公室的玻璃被砸。他怀疑是这家商场的老板所为,于是指使刘某纠集人员到对方的购物商场纵火泄愤。

按照孙某的指使,刘某等4人进行了踩点和准备作案工具。2010年10月22日凌晨,4人驾车蒙面前往对方的购物商场,车上载着他们自制的汽油瓶。4个人分工明确,1人负责开车,1人负

责用铁锤将玻璃砸碎,剩下2人负责投掷点燃的汽油瓶。4人放火后逃逸。

消防官兵接警后及时赶到现场将这场大火扑灭,所幸没有造成人员伤亡。在事后检查时,现场所有人感到一阵阵心悸:虽然是凌晨,但是楼内有人,还是10多个熟睡的人。

“10多个人在即将爆炸的‘炸弹’旁边被救了回来。”经查,购物商场和所在综合楼当晚有10多名

职工正在睡觉,而二楼是一家火锅店,桌子下面有30多个5公斤装的小液化气罐,厨房内还有多个15公斤装的液化气罐,如果大火蔓延后果不堪设想。

大火致使商场部分商品及楼体装修被烧毁,经龙口市价格认证中心鉴定,损失达120余万元。

案发后,孙某提供2.5万元帮助放火的4名犯罪嫌疑人逃逸。发现自己公司内的监控记录下了4

人准备作案工具的过程,孙某将相关录像全部删除。

纵然百般掩盖,孙某仍然在案发5天后被警方刑拘。案发1年后,放火的4名犯罪嫌疑人全部落网。

检察院认为,孙某指使他人纵火泄愤,危害公共安全,使他人财产遭受重大损失,其行为已触犯了刑法,应当以放火罪追究其刑事责任。目前孙某等人被检方以放火罪提起公诉。

管钱的把钱管到了自己包里

3名管理层人员合伙贪污百余万获刑



□通讯员 莱检
□本报记者 侯文强

一家海上实验基地的主任、副主任和出纳在2天内相继落网,经查,3人利用职务之便贪污公款百余万元。近日,烟台市中级人民法院二审维持原判,分别判处3人12年、5年和3年。



漫画:宋晓霞

2002年至2007年间,共同利用职务便利,私设个人活期存折,单位的收入不入账,而是放在了个人存折上,将单位营业收入非法据为己有。

经过对账目仔细审查,李某贪污公款共计119.8万元,用于本人消费,投资、储蓄共计101.8万元;被告人王某贪污公款共计18万元,她全自己花了。

该基地副主任孙某虽然没有参与上述犯罪,但在其他方面也有问题。

检察官发现,孙某、李某、王

某3人,在2011年合伙采取收入不入账的方式,侵吞单位公款共计10万元。

侦查>>>
起诉过程遇波折
“一把手”当庭翻供

案发后,检察机关依法扣押李某用赃款买的轿车1辆,追缴李某银行存单3张,现金33485.8元;被告人王某亲属将赃款21万元、孙某亲属将赃款3万元退缴

至财政托管账户。

2012年1月,本案由检察机关侦查终结,被告人李某、王某、孙某涉嫌贪污罪被起诉。

法院受理后,在2012年1月3日分别告知被告人有权委托辩护人,依法讯问了被告人,审查了全部案件材料。因部分犯罪事实不清、证据不足,分别2次退回反贪局补充侦查。

不料到了法庭上,曾为“一把手”的李某当庭翻供,对犯罪事实予以否认。

除其中的20万元被提出异议,指控证据不足被不予支持外,其他指控事实清楚、证据充分。

依据有利于被告人的原则,法院将被告人供述的、经查证属实的赃款数额作为被告人犯罪的数额。

判决>>>
“一把手”被判12年
提出上诉被驳回

法院最终认定李某贪污公款共计109.8万元,个人分得85.8万元;王某贪污公款共计28万元,个人分得21万元;孙某贪污公款共计10万元,个人分得3万元。

2012年7月11日,法院开庭审理此案,判处李某有期徒刑12年,判处王某有期徒刑5年,判处孙某有期徒刑3年。

判决后,3名被告人均不服提出上诉,烟台市中级人民法院于近日作出刑事裁定书,驳回上诉,维持原判。

擦了一下肩 送掉一条命

□通讯员 李炳梅
□记者 李大鹏 报道

本报1月27日讯 就因为两人走路时擦了一下肩,竟然引发一场群殴并导致1人死亡。近日,6名犯罪嫌疑人被批捕。

2012年12月一天晚上11点,犯罪嫌疑人李亮、孙松、孙钧、王鑫、孙大伟、孙文文6人在烟台市福山区某练歌房唱歌、喝酒。快要结束时,孙松去上厕所,不小心和正在走廊里闲聊的陌生人徐新擦了一下肩。双方都喝了酒,借着酒劲一言不合厮打了起来。

李亮、孙钧、王鑫、孙大伟、孙文文发现后不但没有制止,反而蜂拥而上,6人围在一起对徐新拳打脚踢。徐新的朋友过去拉仗,也被打倒在地。

围殴期间,犯罪嫌疑人孙钧突然拔出随身携带的匕首,朝徐新的胸、腹部、胳膊一阵乱捅。直到发现徐新无力反抗,6人才停手仓惶逃跑。

经法医鉴定,被害人徐新因被单刃锐器刺破心脏致急性失血性休克死亡,并伴有多处骨折。案发后,6人得知事情严重,纷纷到公安机关投案自首。检察机关依法作出批准逮捕决定。

目前,该案在进一步审理中。(文中人物均为化名)

龙口春运查酒驾

一老汉中第一“枪”

□通讯员 宋君
□记者 孙健 报道

本报1月27日讯 “民警同志,我今年60岁了,开了一辈子的车,都是因为今天一口酒‘晚节不保’啊。我错了,应该受罚。”26日,因酒后驾驶被交警查处的驾驶人王某后悔地说。

家住龙口市北巷小区60岁的王老汉退休在家。26日,小孙子放假来玩几天,王老汉便开车带着孙子去饭馆吃饭。因为听小孙子说年终考试成绩非常好,王老汉一高兴就喝了一小杯白酒。

回家途中正遇执勤民警,经酒精测试仪呼气测试,王老汉体内酒精含量为35mg/ml,属酒后驾车。民警依法对王某处以暂扣驾驶证6个月、罚款1000元并记12分的处罚。

面对严厉的处罚,王老汉连连顿足,后悔不已。

1月26日是2013年春运第一天,龙口市公安局交警大队开展了酒驾专项整治,12名酒司机被查。

案发>>>

单位收入不入账
进了自己小金库

2011年10月20日,时任烟台某水产研究所海上实验基地出纳被刑事拘留。第2天,该实验基地主任和副主任也被刑事拘留。因为涉嫌贪污罪,3名管理层人员在2天内被一锅端。

检察机关调查发现,该基地的主任李某和出纳王某

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格可议 电话: 15666588587